

KÖZGYŰLÉS MEGHÍVÓ

Tisztelt Egyesületi Tag!

A KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület elnökeként nagy szeretettel meghívlak soron következő közgyűlésünkre.

Helyszíne: Debreceni Művelődési Központ Újkerti Közösségi Háza (4032 Debrecen, Jerikó utca 17-19.) - első emelet 106-os terme

Időpontja: 2018. január 10. (szerda) 17-19 óra között

A Közgyűlés határozatképes, amennyiben a tagság 50%-a +1 fő ebben a megjelölt időpontban jelen van. A Közgyűlés határozatképtelenségének fennállása esetén az egyesület megismételt közgyűlését változatlan napirendi pontokkal, a 2016. évi CLXXIX. Törvény 3:76. § (Határozathozatal megismételt közgyűlés) 3. pontja értelmében: Ha a közgyűlés határozatképtelen a megismételt közgyűlést az eredeti időpontot követően legalább 3 és legfeljebb 15 nappal követően hívja össze, ekkor a megjelentek létszámától függetlenül a közgyűlés határozatképes. Ennek helyszíne: KÖZ-Pont Ifjúsági Iroda és Közösségi Tér (4026 Debrecen, Péterfia utca 18. Debrecen Plaza I. em.), melynek időpontja: 2018. január 17. (szerda) 17-18 óra között.

A közgyűlés napirendi pontjai:

1. Levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása
2. Alapszabály-módosítása
3. Vezető tisztségviselők, felügyelőbizottság választása
4. KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület tagságának bővítése

Az Egyesület jelenleg hatályos Alapszabálya szerint: "A tag a Közgyűlésen a szavazati jogát meghatalmazott képviselője útján is gyakorolhatja." A képviselő részére adott meghatalmazást teljes bizonyító erejű magánokirati formában írásba kell foglalni és azt a közgyűlés levezető elnökének a közgyűlés kezdetén átadni.

Amennyiben a Közgyűléssel, vagy a napirendi pontokkal kapcsolatban további észrevételed, vagy javaslatod van, a hatályos alapszabály értelmében "a Közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított 3 napon" belül írásban, az info@kozpontegyesulet.hu címre juttasd el számunkra.

Részvételed fontos, melyet előre is köszönök.

Debrecen, 2017. november 20.

Üdvözlettel,



Bálega János

KÖZ-Pont Ifjúsági Egyesület elnök

